

MAP 1763 Bruselský dárek českým motoristům – zdražení automobilů!! Kdo pro něj hlasoval!? Další na řadě budou hospodští!!

michalapetr.com/map-1763-bruselsky-darek-ceskym-motoristum-zdrazeni-automobilu-kdo-pro-nej-hlasoval-dalsi-na-rade-budou-hospodsti

Michael Svatoš

Připravte se! Zdraží nejen auta, ale i byty, stavby, stroje, a všechny průmyslové a chemické výrobky! To povede k dalšímu zdražování potravin!

Podle včerejší analýzy londýnských bankéřů dojde v celé Evropě na podzim 2023 k nevídanému zdražení automobilů. Zdražení je dáno skutečností, že na každou tunu vyrobeného osobního automobilu je třeba použít 600 kg oceli, a tato ocel bude od 1. října 2023 zatížena novým bruselským poplatkem CBAM a hlavně náklady na administraci CBAM! Poplatek CBAM schválil parlament EU, a pro jeho zavedení hlasovali tito čeští poslanci, a můžete jim tak ve volbách na jaře poděkovat. Křížkem označení poslanci byli proti!:



Dr. Wolfgang Grosse Entrup, místopředseda asociace německého chemického průmyslu, tento týden napsal: *Byrokratické šílenství způsobené CBAM je neuvěřitelné, a výsledek více než pochybný. Stále nové bruselské předpisy a zákony nejen naše firmy zcela přetěžují, ale krok za krokem, den za dnem, odebírají evropskému průmyslu mezinárodní konkurenceschopnost, a tím ho vytlačují do zahraničí. Politika v Německu a v Evropě se musí HNED probudit, jinak se brzy staneme jen průmyslovým muzeem!*

Podle týden starého vyjádření německých průmyslníků – je třeba okamžitě zajistit pro průmysl levnou elektřinu a energie na předválečné úrovni, jinak je v okamžitém ohrožení existence více než 1.1 milionu pracovních míst ve více než osmi tisících firmách. Další 2.4 milionu pracovních míst zanikne v důsledku pádu průmyslových odvětví hutnictví a chemie. Všechna tato pracovní místa vytvářejí zisk a mzdy v hodnotě 240 miliard eur ročně. A odvádějí daně, a poplatky na zdravotnictví a sociální služby za 90 miliard eur ročně! To všechno bude zničeno díky poplatkům CBAM a díky sankcím na Rusko!! Když padne Německo, je jasné, že padne do bídy i ČR a SR! Je třeba jednat ihned, jak napsal Dr. Wolfgang Grosse, každý den zpoždění znamená ztrátu evropské prosperity, a hlavně vývozních trhů!

Podle renomované prognózy se ceny oceli po zavedení poplatků CBAM zvednou o 8% a ceny hliníku až o 40%! Na výrobu jednoho vozidla se nyní počítá se spotřebou 233 kg hliníku a 600 kg oceli. Dalšího zdražení poplatky CBAM se tak dočkají, jak výroba strojů, tak stavební práce. Jen v Německu je třeba na výrobu oceli, aby dodržela požadavky poplatků CBAM okamžitě investovat 30 miliard EUR do nových ocelářských hutí, a to je podle šéfa sdružení německých ocelářů nemožné! ČR i Slovensko produkují shodně 12% roční výroby oceli v Německu. **V Česku je tak třeba okamžitě investovat 90 miliard korun, a na Slovensku 3.7 miliard EU, jinak naše ocelářství podle německé prognózy zcela zanikne!** V ČR v ocelářství pracuje 17 000 lidí, na Slovensku 12 000 osob. Všechna

tato místa jsou nyní v ohrožení, že díky poplatkům CBAM zaniknou! (Zdroj údajů – EU.) Co dělá premiér Fiala se slovenským Odórem, jejichž vládní poslanci nařízení CBAM odhlasovali, aby hutě v ČR i na Slovensku zachránili před krachem vyvolaným poplatky CBAM – opět nic!!!!

Poplatky CBAM navíc od 1. října přinesou značnou administrativní zátěž průmyslovým podnikům, a tím zdraží evropskou hutní a chemickou produkci na nekonkurenční úroveň. Bude třeba najmout desetitisíce úředníků ve firmách a desetitisíce úředníků v Bruselu. Ti všichni budou mít jedinou práci – vytvářet statistiku podílu CO2 na konečném výrobku, uvalovat poplatky a vybírat je. Stephan Freismut expert z londýnské KPMG, jedné ze čtyřky největších světových poradenských firem, řekl, že *poplatky a administrativa dlouhodobě zdraží v Evropě auta, a způsobí de-industrializaci.*

EU produkuje 152 milionů tun oceli ročně, a musí ročně dovážet dalších 30 milionů tun! Ocel se dovážela hlavně z Ruska – 15 milionů tun ročně – 10% produkce. Na ruskou ocel, která je levná a ekologická, a má nízkou hladinu vyprodukovaného CO2 byly ovšem letos uvaleny jedny z nejpřísnějších sankcí. Místo ruské oceli se do EU nyní dováží indická – která má na celém světě největší zatížení CO2, a čínská, která je jen o málo ekologičtější než indická! Na tyto levné neekologické oceli z Indie, Číny, Brazílie a JAR bude uvalen poplatek CBAM! To vyvolá jejich neúměrné zdražení v EU, a v důsledku toho prudce vzrostou zejména ceny bytů a staveb, protože největší spotřeba dovozové oceli, krom ruské je právě ve stavebnictví! Evropa do roku 2015 čistý vývozce oceli se propadá do stále větší závislosti na jejím dovozu! (graf strana 59) Podle další renomované studie globalistů zavedením CBAM ztratí průmysl EU nejen konkurenci, bude vysoká nezaměstnanost, ale všechno zboží, produkty a výrobky opět drasticky zdraží! Tarif CBAM bude nejprve uvalen na ocel, železo, cement, hliník, elektřina, vodík a hnojiva! Co

to znamená pro už tak vysoké ceny potravin a energií, jistě chápete všichni. Profitovat budou opět jen další noví úředníci, kteří budou CBAM kontrolovat!!



Paradoxně a zjednodušeně CBAM znamená, že evropské hutě se nyní musí přestavět z uhlí na elektřinu! Elektrické ocelářství přitom bylo typické pro Poldi Kladno! Tamní hutě zanikly, aby uvolnily produkci západním hutím, které se nyní musí přestavět! Poldi přitom dodávala svoji kvalitní ocel i na stavbu slavného Harbour mostu, (foto nahoře, autor Rodney Haywood), v australském Sydney! Dnes budeme ocel dovážet z Indie a Číny! Politika českých vlád je děsivá, nejdřív zařiznou moderní hutnictví na Kladně, a potom Fiala nechá zkrachovat i zbytek výroby oceli v ČR! Z čeho budou Češi platit za potraviny, energie a bydlení celou Fialovou bandu evidentně nezajímá!!

Zatímco v roce 2008 bylo pořízení bytu v závislosti na platu v ČR jen druhé nejdražší ve Střední Evropě, tak letos je už druhé nejdražší v celé EU. Za vlád Topolánka (ODS), Fischera, Nečase (ODS), Rusnoka, Sobotky (ČSSD), Babiše (ANO) a Fialy (ODS) jsme se tak konečně předstihli Západ EU, ovšem pouze v drahotě bydlení! Piráti

před volbami slibovali, že Postaví byty pro desetitisíce Pražanů, a po volbách ihned byty všem poplatky CBAM a energetickou drahotou zdražili na nedosažitelnou úroveň!! Podle ekonoma Pikory budeme brzy Polákům závidět jejich životní úroveň, protože v ČR vládnu od roku 2008 naprosto neschopní politici, kteří každého schopného politika pomocí mediálních kampaní ihned vyštvou! Politici STAN, Piráti, KDÚ-ČSL a TOP-09, kteří hlasovali pro zavedení poplatků CBAM se chovají jako typičtí drogoví dealeri! Jen místo drog distribuují svým klientům dotace! Celé party neziskovek, úředníků a vychytralých rádobypodnikatelů jsou jako narkomani závislí na neustále se zvyšujících dávkách dotací. Proto také volí své dealery a mediálně štvou proti ostatním stranám a politikům. Lék je jediný – zastavit dotace a demokraticky odstranit ze státní správy všechny jejich dealery. Pokud to neuděláme rychle, nová bruselská droga CBAM zničí náš průmysl i zemědělství. Jedině dealeri a jejich klienti si budou mlaskat a užívat! A rozhazovat zbytky ze svých hostin v Parlamentu mezi ožebračený lid!

Podle Axela Kleina šéfa svazu německých hospodských DEHOGA muselo jen v malém Sasku, (4 miliony obyvatel), zavřít svou hospodu nebo restauraci 1400 živnostníků. Letos tržby klesly o dalších 14%, kdežto mzdové a další náklady zase vzrostly. Nikdo už v Německu nechce pracovat v pohostinství, protože podnikatelé nemůžou vyplácet vysoké platy, když zchudlí Němci neutrácejí! Obdobně v ČR – letošní domácí turistická sezóna byla tristní – Češi neměli na utrácení o domácích dovolených a západní turisté se raději fialové drahotě obloukem vyhnuli. Propadem útrat jsou postihnuti hlavně restaurace a hospody mimo turistická centra ČR! Propad je měsíc od měsíce horší. To vše hovoří jasně – Fiala zbídačuje Čechy děsivým tempem. Po likvidaci pošt, likviduje hospody. Potom přijdou na řadu školy, protože chudí lidé neutrácejí, a tak se nevybírají daně, a tak nebude ani na učitele, lékaře a zdravotní sestry. Začarované kolo fialové bídy převálcuje celou republiku! Aby tomu tak nebylo, můžete svou účastí podpořit tyto dvě akce:

Každý z nás má obrovskou sílu něco změnit!

Srdečně Vás zveme na

netradiční, ale **klíčové setkání** všech, kdo chtějí v ČR

ZÁSADNÍ ZMĚNU

Pátek: **22.9.2023**

Moderuje: **Petr BOHUŠ**



Jan POKORNÝ – Klimatická krize není způsobena
vyšší koncentrací CO₂

Peter STANĚK - Globalizace a dopady na střední Evropu
(výběr z nové knihy)

Ivan NOVESKÝ - Ceny plynu a elektřiny pro odběratele
musí být poloviční

Zdeněk JANDEJSEK - Bez českého zemědělství nepřežijeme

Radek NOVOTNÝ – Bude zase voda česká

Petr BOHUŠ – Svoboda slova a tisku není fráze, ale nutnost

Bronislav SEDLÁČEK – Opravdu ubrání naše armáda ČR?

Vladimír ŠTĚPÁN - Proč máme krizi všeho a jak z ní

Od: 18 hod

Kde: Kino Nadsklepí

Milíčovo náměstí 488/2

Kroměříž



Akci pořádá:
Vladimír ŠTĚPÁN
s nezávislými odborníky
ve spolupráci Srdcem k lidem

Počet míst je omezen, prosím registrujte se na emailu:
srdcemklidem@gmail.com

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL
PŘESEDÁ PRO
JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ
SENÁTORKA
VIDLÁK
BLOGER
A MNOzí DALší



16. 9. 2023

14.00 hod.

**VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ**

www.ceskoprotivlade.cz

Je středa 23. srpen 03.40! Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý z nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ772010000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*